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Ismét kifejezetten sikeres esztendőt tudhat maga mögött a magyar vízilabda.

 

Az MVLSZ évi rendes közgyűlésén Madaras Norbert elnök kiemelte, hogy nemzetközi összevetésben a
felnőttválogatottak és az utánpótlás-csapatok is kiemelkedően teljesítettek, még ha az aranyérem
kivételesen hiányzott is a világversenyek végén; és a szövetség is folytatta a sikeres és fegyelmezett
gazdálkodást, így ismét pozitív eredménnyel zárta az előző pénzügyi évet.

A Duna Arénában tartott eseményen Madaras Norbert azzal kezdte elnöki beszámolóját, hogy 2022-es
megválasztása óta azon dolgozik, mivel tudja a magyar vízilabdát még jobbá tenni. „Régóta
érzékelhető, a legnagyobb hiányosság, hogy nincs egy olyan méltó helyünk, ahol az összes
válogatottunk nyugodtan tud készülni; előfordult olyan, hogy az U18-as csapat a világversenye előtt
délelőtt a Népligetben edzett, aztán ebéd után átbuszozott a második kerületi Gyarmati-uszodába,
mert csak így lehetett helyet találni nekik – idézett egy riasztóbb példát az MVLSZ elnöke. – Azon
dolgoztunk, hogy legyen egy olyan edzőközpontunk, mint a futballnak Telkiben. Ez most
megvalósulhat, és úgy, ahogy mindig is elképzeltük, azaz nem kötődik klubhoz, személyekhez, hanem
az MVLSZ tulajdona és a mindenkori elnökség dönt a használatának feltételeiről.”

Az elnök kiemelte, hogy végül a szolnoki vízilabda aréna került a szövetséghez, amely mellé egy
másik edzőmedencét kívánnak építeni, és amennyiben lesz rá lehetőség, egy központi épület is
létesülne, „bár ez nyilván nyitott kérdés: az engedélyek megvannak, de hogy mi lesz belőle, az
jelenleg nem tőlünk függ.”

Madaras Norbert azt is hozzátette, több főállású szakembert szeretne alkalmazni az MVLSZ-ben,
hiszen jelenleg csak a két szövetségi kapitány dolgozik ilyen funkcióban, az utánpótlás-válogatottakat
irányító edzők másodállásban látják el a feladatukat.

Ettől függetlenül az eredményességre nem lehet panasz: bár az elnök jelezte, hogy 2018 óta először
aranyérem nélkül zártuk a korosztályos világ- és Európa-bajnokságokat, az összkép ettől még
igencsak bíztató: „Az utolsó öt évben volt tíz aranyérem, az azt megelőző húsz évben összesen négy.
De talán ennél is többet mond, hogy a lányok U20-as világbajnokságáig 25-ből 25-ször jutottak el a
csapatok a legjobb négyig, más országok ennek a közelében sem voltak. És azon a vébén is csak
ötösökkel kaptunk ki a későbbi győztes spanyoloktól a negyeddöntőben, így most az elmúlt öt év
utánpótlás-mérlege 30 világversenyen 28 elődöntős szereplés. Nélkületek, a klubok nélkül ez az
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eredménysor nem születhetett volna meg.”

Madaras Norbert szerint az új olimpiai ciklusban a jelentősen megfiatalított felnőttválogatottak
szereplése is kifejezetten jónak mondható, mert bár az újabb elsőségre még várni kell, megint csak az
egész nemzetközi mezőnyben egyedüliként Magyarország szerzett mind a hat világversenyen érmet
úgy, hogy ötször döntőt vívtak a válogatottak (Világkupa, világbajnokság, Európa-bajnokság – a vb-n
2005, az Eb-n 1995 óta fordult elő először, hogy mind a férfi, mind a női csapat fináléig jutott). Az
elnök hangsúlyozta: „A válogatottak a legfontosabbak, most jön a ciklus legkiélezettebb része,
budapesti világbajnoksággal, olimpiával, legyetek a segítségünkre, hogy sokkal több összetartás
lehessen a következő két évben, mert látható, hogy az apró nüanszok akkor dőlhetnek el a javunkra,
ha megfelelő minőségű és mennyiségű munkát végezhetnek a válogatottak.”

Az MVLSZ gazdálkodása is hasonlóan sikeres és kiegyensúlyozott volt, mint a medencés szereplés.
Amióta Madaras Norbert vette át a szövetség vezetését, a rendkívüli pénzügyi fegyelemnek
köszönhetően immár a harmadik évben zárt pozitív eredménnyel a szövetség úgy, hogy a klubok
között ismét ki lehetett osztani több millió forintot.

Az elnök azzal a kéréssel zárta beszámolóját, hogy „ezt a színvonalas sportszakmai munkát vigyük
tovább, mert ha változik a finanszírozási modell a jövőben, akkor is joggal mondhassuk: "a vízilabdát
érdemes továbbra is támogatni.”

A küldöttek ezután egyhangúlag elfogadták mind a sportszakmai, mind a pénzügyi beszámolót,
valamint az Ellenőrző Testület által jóváhagyott mérleget is.
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